

**News****ASIA Hot**2013-08-19 **亞大國際志工團到馬來西亞服務與關懷！---**

亞洲大學國際志工團，到馬來西亞古晉、吉隆坡等地服務與關懷活動，並與古晉童軍團、砂洲青運分會志工交流學習。



圖說：志工團前往古晉濟世之家進行弱勢關懷。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）國際志工團到馬來西亞古晉、吉隆坡、檳城等地，展開國際志工服務與弱勢關懷活動，為期14天；亞大國際志工團先在古晉一中為晉漢省五所獨中舉辦團康活動、短廊中華公學辦理育樂營，並與古晉童軍團及砂洲青運分會志工交流學習，再到濟世之家、民眾資源回收中心進行弱勢關懷活動。

亞大國際志工團24人 在服學組組長羅淑真、心理系吳信輝老師帶領下，8月6日抵達古晉，翌日即在古晉一中為晉漢省五所獨中舉辦團康活動，吸引200位學生參加，志工團上午表演台灣原住民舞曲、新潮熱舞等帶動唱教學，下午進行齊力破冰、美姿儀態、手工藝、團隊學習及信任遊戲等分站學習，與當地中學生玩成一團、HIGH翻天。

8月8日，亞大國際志工團前往短廊中華公學辦理育樂營，安排台灣原住民舞蹈表演、舞蹈教學及分站學習等活動，所有參與小朋友玩得很開心；吳信輝老師也抽空以「班級經營」為題，為短廊中華公學老師演講，吳老師引用生活中實例，加上生動演說，讓老師們受益良多。短廊中華公學校長李優烈說，亞大志工團的跨國服務交流，對於馬來西亞鄉區學校來說，簡直是場遙遠的夢，很高興他們帶來歡樂氣氛。



圖說：志工團在短廊公學校進行育樂營。

亞大國際志工團還與古晉童軍團、砂洲青運分會等單位志工進行服務交流，並前往濟世之家及民眾資源回收中心進行弱勢關懷；隨後轉往吉隆坡，亞大志工團與吉隆坡慈惠堂青足志工團及青運會吉隆坡分會青年志工進行交流活動，由羅淑真組長分享亞洲大學服務學習課程經驗，再由兩國青年志工分享彼此的服務學習心得，達到經驗與文化交流。



亞大志工團接著前往雙溪威老人院進行弱勢關懷活動，志工們帶領爺爺、奶奶們暖身、動動身體，雖然爺爺、奶奶們的肢體跟不上大家的節奏，但從他們臉上的笑容，看得出他們內心的喜悅。

圖說：志工團帶領學生進行帶動唱活動。時尚系陳宣翰同學感慨地說，這是他第二次到老人院服務，今年再次看到老人院裡的爺爺、奶奶們心裡五味雜陳，回想去年還活蹦亂跳可以和志工們「尬舞」的老人家，今年再見時，很多已不良於行，需躺臥在床上了。讓他想起家裡的爺爺、奶奶，希望大家要好好珍惜、陪伴身邊的親人們。



圖說：亞洲大學志工團帶領雙溪威老人院長者進行帶動唱活動。



圖說：亞洲大學志工團與雙溪威老人院的長者拍團體照。